RESOLUTION No. 11-04-2023

A RESOLUTION REQUESTING THE RECERTIFICATION OF THE SANTAQUIN JUSTICE COURT

WHEREAS, the provisions of U.C.A. § 78A-7-103 require that Justice Courts be recertified at the end of each four-year term; and

WHEREAS, the term of the present Santaquin Justice Court shall expire during the month of February, 2024; and

WHEREAS, the members of the Santaquin City Council have received an opinion letter from Brett B. Rich, Attorney, which sets forth the requirements for the operation of a Justice Court and feasibility of continuing to maintain the same; and

WHEREAS, the members of the Santaquin City Council have determined that it is to the best interests of the City of Santaquin to continue to provide for a Justice Court;

NOW THEREFORE, BE IT RESOLVED, the SANTAQUIN CITY COUNCIL hereby requests recertification of the Santaquin City Court by the Board of Justice Court Judges and the Utah Judicial Council.

BE IT FURTHER RESOLVED, the SANTAQUIN CITY COUNCIL hereby affirms its willingness to continue to meet all requirements set forth by the Judicial Council for continued operation of the Santaquin City Justice Court for the next four-year court term, except as to any requirements waived by the Utah Judicial Council.

PASSED AND APPROVED this 7th day of November, 2023.

	SANTAQUIN CITY	
ATTEST:	Daniel M. Olson, Mayor	
Amalie R. Ottley, City Recorder		
	Councilmember Art Adcock Councilmember Elizabeth Montoya Councilmember Lynn Mecham Councilmember Jeff Siddoway Councilmember David Hathaway	Voted Voted Voted Voted